
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT und MEC

Protokollant Max K.

Anwesend Daniel Marian S., Chris K., Erstie-Chris, Julia B., Linda B., Florian W., Annarie O., Max R., Max K., Ralf M., Luca\$ B., Niklas K., David R., Eike M., Janina K., Martin W., Jonathan L.

Gäste keine

Datum 08.12.2016 17:32–17:57 Uhr

Tagesordnung

1 Termine	1
2 Aufgaben	1
3 Berichte	1
4 Frauenklo (ts)	2
5 Das ACE-Problem (ts)	2
6 HoBiT¹ (lb)	2
7 Weihnachtsfeier-Schichten	2
8 Transponder (rm)	3
9 Hochberger Besuch	3

1 Termine

- 13.12.16: nächste FSK².
- 15.12.16: Weihnachtsfeier der Fachschaften etit, Mechatronik und iST³.
- 12.01.17: Evaluation von Pflichtprüfungen weiter besprechen.
- 24.01.17 - 26.01.17: HoBiT (Hochschul- & Berufsinformationstage) im darmstadtium.

2 Aufgaben

- Anna P.: Zur Vereinssitzung einladen.
- Janina & Teo: Profkaffee organisieren.
- Jenny und Julia: Lötkurs für den Girls-Day organisieren.

3 Berichte

keine

¹Hochschul- und Berufsinformationstage

²Fachschaftenkonferenz

³Informationssystemtechnik

4 Frauenklo (ts)

- Decke ist nass, könnte demnächst Probleme geben
 - Beschwerde-Management?
 - Bescheid geben, damit Problem gelöst wird
 - Julia und Janina kümmern sich darum

5 Das ACE-Problem (ts)

- Wir haben keine ACE-Getränke mehr
- Kaffee ist auch ein Problem (zu wässrig oder zu stark)
 - Eventuell Lösung: Liste machen, um verschieden starke Kaffee-Sorten zu kompensieren
- Luca\$ fährt am Montag einkaufen

6 HoBiT⁴ (lb)

- Es gibt einen ETiT/MEC-Stand
 - Verschiedene Institute präsentieren Dinge
 - Es wäre besser, wenn sich auch Studenten dort hinstellen würden
 - * Eventuell HiWi⁵-Vertrag oder Vergütung in irgendeiner Form
- Fachschaft MEC war schon mal dort
 - Haben nichts dafür bekommen, deswegen gab es eine lückenhafte Besetzung

7 Weihnachtsfeier-Schichten

- Nächste Woche ist Weihnachtsfeier
 - Aufbau, Abbau und Ausschank müssen besetzt werden
 - Beginn ist um 18 Uhr
 - Abbau beginnt um 16 Uhr
 - * Tische aufstellen
 - * Feuerzangenbowle ansetzen
 - Erste Feuerzangenbowle soll um 18:30 Uhr fertig sein
 - Es wurde ein Doodle herum geschickt
 - * Luca\$ hat sich schon eingetragen
- Profs müssen eingeladen werden
 - Florian schreibt eine Mail
 - * Profs.
 - * Dekanat
 - * Verwaltung
- Einladung wurde an Erstis versendet
 - Liegt auch auf dem Seafire

⁴Hochschul- und BerufsinformationsTage

⁵HilfsWissenschaftler

8 Transponder (rm)

- Fachschaftstransponder müssen gesammelt werden
 - werden geändert und zurückgegeben
- MEC-Fachschaft hat vier Leute, die komplette Schließberechtigung erhalten
- Änderungen bitte immer im Wiki eintragen

9 Hochberger Besuch

- Sitzung einmalig verschieben auf Mittwoch? Vor Weihnachtsfeier?
- Abstimmung, auf welchen Tag die Sitzung denn verschoben werden soll
 - 8 können Mittwoch 17 Uhr
 - 8 können Donnerstag darauf
 - * Mail an Hochberger schreiben und fragen, wann es ihm besser passt.
 - Eike schreibt die Mail
- Inhalte
 - Einführung Studiengang Medizintechnik: Wie werden wir da aktiv?
 - Projektwoche
 - Hörsaalübung ETiT2: Konzept soll möglichst früh diskutiert werden